Az alabbi tablazatban harom vegyiiletet hasonlitunk ossze. Toltse ki értelemszeriien a tablazat

szamozott cellait, majd valaszoljon a tblazatban feltlintetett anyagokhoz kapcsolodo

kérdésekre is!

A vegyiilet neve

Butan

.68
reakcioegyenlete:

1:1 mélardnyban:

1:2 mélardnyban:

2. 3.
A vegyiilet 3
molekulaképlete CoH:
Halmazdllapota 4. 5. 6.
25°C-on,
standard légkori
nyomdson
7. 8.
Klorral valo
reakciojanak tipusa
9 10. 11.

a)Melyik vegytlet molekulaja linearis?

b) Melyik vegyiiletre jellemzé a konstitiiciés izoméria eléfordulasa? irja fel az egyes
izomerek konstitucios képletét!

(2019. oktober)

Megoldas: (11 pont)

1. Acetilén (etin).*
2. C4Hio*

3. H20%*

4. Gaz.*

5. Gaz.*

6. Folyadek.*

7. Szubsztitlcio. *
8. Addicio.*

9, Cl2 + C4H10 = C4HoCl + HCI

10.2 Cl2 + C2Ha =

C2H2Cly

11. CL> + H20 = HOCI + HCl

a) Etin.
b) Butan.

2-metilpropan konstitticios képlete.
n-butan konstitucios képlete.

A *-gal jelolt megallapitasok koziil barmely két helyes valasz 1 pont.

I pont
I pont
I pont
I pont
I pont
I pont
I pont



